
Milí přátelé ! 
 
Když jsem v rozhovoru se Štěpánem v pondělí podotkl, že jedeme na Bohemku vyhrát - a on, sluneční 
optimista, se ihned přidal - ani ve snu by mne nenapadlo, že v naší ještě zdecimovanější sestavě, bez 
Standy a Ivana (a už předtím bez Petera a Pilníka) dokážeme opravu ono kýžené a zdánlivě naprosto 
nemožné :  
 
Bohemku jsme na jejich půdě vyhřívaného sofistikovaného stadiónu porazili a hrdý výsledek zní 
Bohemians - Vyšehrad 3,5 : 4,5 !   
  
Poprvé mne to napadlo, když hráči našeho soupeře zjevně nedorazili do vlastních domácích prostor 
ani čtvrt hodiny před utkáním, kdy jsme byli na místě už v pětičlenném složení. Podruhé v průběhu 
zápasu, kdy jsem sám začal stát z prohrané pozice fakt dobře, načež Míla pravil : "My je snad 
porazíme !" No a naposled, když to tak dopadlo, ještě dříve, než jsem spatřil, kterak Květa 
Znamenáček vzdává partii s Davidem, ve chvíli, kdy jsem viděl J.J., an se drží za hlavu a křičí 
"Ježišmarjá !" No je to rozhodně skvělé a stojí za to si to projít pěkně postupně, nežli se zítra 
pokocháte jistě Martinem Šmajzrem včas zveřejněnými partiemi : 
 
 
1. Dočmenova pohádka, to je další lahůdka jeho oblíbené černé nebezpečné královskoindické 
výstavby, tentokrát se stal obětí ne Radek Doležal, ale sám již vzpomínaný Jirka Jirka. Výborný výkon, 
kterým soupeře dočista přehrál a zkušeně zvítězil v koncovce, jistě stojí za přehrání ! 1  
 
2. Mílovi nelze dát příliš prostoru, zvláště hrajete-li černými figurami. O tom se přesvědčil Mílou již léta 
"ochočený" Honza Sodovka. Když už se zdálo, že Míla nemá, čím by vlastně matil, vystartoval po 
vzoru Gardino Kasparova z jeho slavné partie s Nigelem Shortem svým bílým králem na h5 a pak se 
zcela bezmocným monarchou zle zatočil. To vejde do učebnic, Vy to dostanete předem. 1 
 
 
No a to je něco, vyhrát na prvních dvou prknech 2:0, nebo ne ? 
 
 
3. Vladek se tentokrát projevil v duelu s Vasilem Tričkovem jako "pes obranář". Výstavba to nebyla 
nijak vábná, ale kdo brání, ubrání, pakliže to umí. A to o Vláďovi platí, jak by pravil Mála, na tři sta 
procent. V hospodě měl Vladek důvod k radosti, neboť se dvacetkrát dozvěděl, že hrál dobře, a ještě 
vyhrál pivo. 1/2 
 
 
4. Hrát čtvrté prkno v "A" - týmu, to se mi ještě nikdy nepoštěstilo, a dá Bůh, že už asi ani nepoštěstí. 
Můj soupeř, Imre Kukel, se hravě vyrovnal s mou kombinací zavřené sicilské a zavřené francouzské, 
hrál důsledně na slabinu b2, vyděsil mne tahem Vb7, získal pěšce, a když už jsem byl bezmocný, 
zavřel si střelce tak, aby získal pika druhého. Tím jsem měl dočasně figuru více. a tak jsem černého 
zatlačil, leč ve chvíli, kdy jsem mohl jednoduše remizovat, zdálo se mi to málo - a - jak se přesvědčil i 
Trautenberk - kdo chce víc, nemá nic. 0  
 
 
5. To David - to je jiný kanón ! A letos střílí obzvláště ostrými, stačí se podívat na tabulku jednotlivců 
Martina Šmajzra ! David nestál vůbec dobře, ale pak Květu Znamenáčka dokonale zaskočil a ten se 
už vůbec nevzpamatoval. Nakonec pod tíhou ztráty figury musel vzdát, když už měl dva pěšce méně. 
Davidovi patří obrovská pochvala za bojovnost ! Doporučuji k přehrání zvláště ženám, za partie čiší 
odvaha a testosteron. 1  
 
 
6. Petr Boukal mohl vyhrát ! Josef Erneker přecenil pozici, Petr se napřed mistrně zorientoval, a pak 
se stejně dokonale dezorientoval. Výsledkem bylo, že nedal vítězné vidle, ale že ztratil několik pěšců a 
vítězný nástup soupeřovy černé falangy v čele s dvěma hroznými věžemi již nezastavil. 0 
 
 
7. Oťák si dovolil frajeřinu dorazit o tři čtvrti hodiny později, prohlédnout si napřed hrací místnost ve 
Vršovicích, kde by Bohemka jistě hrála, kdyby to měla někdy v úmyslu. Pak ale z Jardy Voříška 



černými po tradičně nepřehledném zahájení nadělal kousky do guláše a ozdobil svůj výborný výkon 
úplným rozbitím soupeřových chabě bránících figur. 1 
 
 
8. Jiřík musel naskočit na poslední chvíli - a zhostil se toho naprosto perfektně. Kdyby nebylo 
nešťastné ztráty figury, měl by černý Petr Matějka (který však v průběhu utkání postupně bledl) 
pořádně nahnuto. 0 
 
Závěrem je však třeba sportovnímu soupeři i poděkovat. Například hráči Bohemians sportovně do 
restaurace donesli dar pro právníka - flašku whisky od Jana Filipi, to je krásné. I (všude)přítomný Petr 
Král byl milý a blahopřál nám, zvláště když se ještě dozvěděl, že jeho do té doby bezbodové družstvo 
pokořilo naše bodožrouty z Hradce.  
 
 
Jsme tedy sedmí, ve středu tabulky, a v neděli 16. 1. 2011 nás čeká v naší domácí zasedačce Nový 
Bor "B", tým, který má jen o bod více, než my. Tak to by byla škoda přes vánoce ztratit náš lauf z 
konce podzimu ! Doufám, že si to přihrne i divácká obec, a to v míře vrchovaté ! 
 
A jak řekl kdysi klasik, p. Vladek Tichý, Vyšehrad se z nikoho nepo.... ! 
 
 
Petr 


